Fecha: lunes 06 al viernes 24 de julio, afio 2020
Habilidad: 1. Informacion implicita // 2. Causa - Consecuencia
Comprension lectora 5° basicos: “Cuentos Araucanos”

Proyecto: Leo y Comprendo

Nombre: Curso:

Indicaciones:

1. Leo mi libro “Cuentos Araucanos”

2. Leo cuidadosamente cada pregunta y respondo justificando cada respuesta.
3.-Leo cuidadosamente cada pregunta y luego coloreo la respuesta correcta.

3. Escribe la consecuencia de la causa mencionada, luego dibuja la causa y su
consecuencia. En el nimero dos, escribe la causa y consecuencia del hecho mencionado.

4. Recuerda que puedes imprimir la ficha o escribirla en tu cuaderno de habilidades.

5. No olvides que hasta el dia viernes 24 de julio deberas compartir todas tus
fichas a través de fotografias al correo electronico: c.perez@colegioamankay.cl


mailto:c.perez@colegioamankay.cl

Nombre:

Curso:

l. Informacion Implicita

1.- De la lectura “La leyenda de las lamparillas” responde:

a) ¢Por qué todas las criaturas de la tierra querian ganarle al Gran Brujo? Justifica tu

respuesta.

b) ¢Como se sentia el Gran Brujo con el hecho de haber nacido bueno? Justifica tu respuesta.

2.- De la lectura “El pequefio zorro hambriento” lee con atencidn y pinta la alternativa correcta.

a) A qué se referia el pato cuando dijo: “Somos parte de una cadena ecolégica amistosa”

Que
incompatibles.

son

Que al ser ambos
presa deben
aliarse.

Que al ser
depredador y
presa, no pueden
estar juntos.

Forman parte de la
cadena alimenticia
sin embargo
pueden ayudar en
la supervivencia.

b) Por qué el zorro sintié remordimiento cuando no encontrd a su amigo el sapo.

Porque fue
buen amigo
comerse a
patos.

muy
al
los

Porque no quiso
devolver la voz del
sapo, no cumplio su
promesa.

Porque

le

asco el sapo.

daba

Porque cuidé al
sapo de los patos.




Nombre: Curso:

Il. Causa - consecuencia

1. Dibujay escribe la consecuencia que se presenta a continuacién. Menciona el cuento en

que sucedio.

Nombre del cuento:

Causa: Maitl ayudé a salir del agua al pequefio pudu y lo escondié en el bosque.

Consecuencia:

Causa Efecto
¢Por qué algo sucede? ¢Qué paséd?

2. Menciona la causa y consecuencia del siguiente hecho: “Los asteroides azul y rojo estaban
asustados y no querian contarle la noticia a su padre sol”. Cuento “El enojo del sol”.

Causa: Consecuencia:




Fecha: lunes 06 al viernes 24 de julio, afio 2020
Habilidad: 3. Hipdtesis // 4. Vocabulario contextual
Comprension lectora 5° basicos: “Cuentos Araucanos”

Proyecto: Leo y Comprendo

Nombre: Curso:

Indicaciones:

1. Una vez leido el libro veo atentamente el video namero 2 de habilidades.
2. Leo atentamente para luego realizar hipoétesis de los cuentos indicados.

3. Desarrolla las actividades de vocabulario contextual.

4. Recuerda que puedes imprimir la ficha o escribirla en tu cuaderno de habilidades.

5. No olvides que hasta el dia viernes 24 de julio deberas compartir todas tus
fichas a través de fotografias al correo electronico: c.perez@colegioamankay.cl


mailto:c.perez@colegioamankay.cl

Curso:

1. Hipotesis

Recuerda:

% Una hipdtesis es una afirmacién, no una pregunta.

% Debo considerar toda la informacidn que se me presente: titulo, imagenes y
conocimientos previos.

% Debo formular predicciones acerca de qué tratara su tematica.

% Después de la lectura debo confirmar o descartar mi hipétesis.

% Esta estrategia otorga la capacidad que tiene el lector para adelantarse a la
continuacién de los contenidos de un texto o a su finalizacidn, posibilita fluidez y
comprension.

1. Delalectura “El espiritu del lago”:
a) Antes de la lectura realiza una hipdtesis del cuento, considerando el titulo y tus conocimientos
previos(lo que ya sabemos del libro).

Lo que se:

% Tema central: creencias mapuches

% Lugar: lagos del centro-sur de chile

% Los espiritus: se conocen como almas errantes o fantasmas.
Hipétesis:

b) Después de la lectura confirma tu hipdtesis, afirma o descarta, luego justifica tu respuesta .

2. Delalectura “El zorro y el cangrejo” Lee la siguiente hipoétesis, luego confirma (afirmando
o descartando la hipétesis) y justifica la respuesta.

Hipétesis: “El zorro astuto y pillo, engaiid al pequeiio cangrejo”




Nombre:

Curso:

Il. Vocabulario contextual

1. Capitulo Pifioncito: del siguiente fragmento: “Del dolor el animal, cayd de la roca y se
despend por el barranco”. ¢Qué es despeiid? Primero escribe lo que tu crees que significa
(contextualizando con la lectura completa). Segundo escribe el significado del diccionario.

Creo que significa:

El diccionario dice:

2. Dellibro “Cuentos Araucanos”, escoge tres palabras que no sepas su significado, escribela
en el rectdngulo y luego, anota lo que ta crees que significa. Después buscala en el
diccionario y completa el cuadrado.

Creo que significa.

El diccionario dice.

Escribe una oracién con la nueva palabra de tu vocabulario:

Creo que significa

El diccionario dice-

Escribe una oracidon con la nueva palabra de tu vocabulario:

Creo gque significa.

El diccionario dice-

Escribe una oraciéon con la nueva palabra de tu vocabulario:




Rubrica julio

item Informacién implicita

Comentarios

Criterio 1 | Responde vy justifica Responde vy justifica Responde vy justifica
l.a correctamente la pregunta 6pts. | medianamente la pregunta. 4pts. escasamente la pregunta. 2pt.
Criterio 2 | Responde y justifica Responde y justifica Responde y justifica
1.b correctamente la pregunta. medianamente la pregunta. 4pts. escasamente la pregunta. 2pt.
6pts.
Criterio 3 | Reconoce el concepto indicado. No reconoce el concepto. No reconoce el concepto.
2.a 2 pts 0 pt. 0 pt.
Criterio 4 | Reconoce el concepto indicado. No reconoce el concepto. No reconoce el concepto.
2.b 2 pts 0 pt. 0 pt.
item Causa - consecuencia
Criterio 5 | Dibuja y escribe explicando | Dibuja y escribe explicando | Sélo dibuja y no escribe causa
claramente una causa y su | medianamente claro una causa y | ni consecuencia.
consecuencia que esté presente | suconsecuencia. 4 pts. 2pt.
en el cuento 6pts.
Criterio 6 | Identifica la causa y | Identifica medianamente la causa | Identifica sélo la causa. 2pts.
consecuencia explicandoles | y consecuencia. 4pts.
claramente. 6pts.
item Hipétesis
Criterio 7 | “El espiritu del lago” Realiza hipdtesis antes del cuento, | Realiza hipotesis antes del
1 Realiza hipédtesis antes del confirma y justifica cuento, confirmay no justifica
a-b cuento, confirma y justifica su medianamente. 4pts. o lo hace escasamente. 2 pts.
respuesta claramente.  6pts.
Criterio 8 | Confirma y justifica Confirma asertivamente y justifica | Confirma asertivamente y
2 asertivamente la hipoétesis medianamente la hipotesis justifica escasamente la
indicada. 6pts. indicada. 4pts. hipdtesis indicada.. 2pts.
item Vocabulario contextual
Criterio | Escribe que cree que significa la | Escribe sélo que cree que significa | Escribe escasamente la
9 palabra y su definicion del | o sélo su definicion del | definicion. 2pts.
diccionario. . 6pts. diccionario. 4pts.
Criterio | Escribe las tres palabras | Escribe sélo dos palabras | Escribe sélo una palabra
10 completando el cuadro de cada | completando el cuadro de cada | completando el cuadro de ella

unay escribe la oracién. 6pts.

unay escribe la oracién. 4pts.

y escribe la oracion.. 2pts.

Puntaje maximo: 52

Puntaje obtenido:

Nota:




